



# 一场大雨后道路又成河

祁连山路与枣曹路交界处,2个小时内7辆车被淹

## 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

有难事



找帮办



**晚报讯** (记者 董艳 摄影报道) 24一大早,薛城市民陈先生拨打本报热线反映,当天早晨他在开车途经祁连山路和枣曹路口时,爱车被漫过车胎的积水挡住了,该路口的积水最深处达到40厘米,给来往车辆行人带来诸多不便。接到陈先生的反映后,记者立刻奔赴现场对此事展开了调查。

### 水深漫过膝盖 车辆被淹

24日上午8时,记者来到祁连山路与枣曹路路口,此时降雨还在持续,在该路口远远地看到南侧大部分区域被淹、道路瘫痪,来往车辆纷纷绕行。

记者在该路口看到,路口西南方向,有辆私家车正在积水中艰难地前行。据了解,这辆私家车是因为此处的积水严重,被困在积水中的。为尽快从积水中脱险,车主找来附近的人帮忙,经过20多分钟的努力,该私家车终于脱险。可是让车主郁闷的是,

车却因此“受伤”,不能正常运转,只好停在路边等待维修人员前来救援。

一大早在此“受灾”的任先生表示,他在该路口等待的两个小时时间里,共有七辆车被淹。“这里水最深的时候能漫过我的膝盖,可想而知,私家车如果想要强行通过,几乎是过来一个淹一个。”任先生说。

上午10时20分,随着降雨量的减小,此处的水位也有了明显的下降。可是积水依旧不见明显减少。采访的过程中,一辆私家车猛加油门,试图通过积水区域,虽然在车主的努力下,私家车是勉强通过了,可是车牌却被淹没在了积水中。“一个上午的时间,这里至少有近20副车牌被冲掉。”附近居民告诉记者。

机动车车主烦恼的同时,非机动车车主通过此地也是一筹莫展。“有些私家车底盘高,勉强还能通过,像我们这些电动车、摩托车,想要通过根本不可能,不得已的情况下就得绕道而行。”骑电动车途经此处的陈女士表示。

### 积水影响交通秩序 乱象横生

因为该路段积水严重,路面被淹,车主不能正确识别路口的导向线,一些不熟悉此路段路况的车主就算想要勉强通过,也是完全靠感觉行驶。上午10时30分,降雨暂停,此时,该路段的积水虽然下降了一些,可是依旧严重,路口西南方向与东南方向的两处路面依旧被积水淹没,有些底盘高点的私家车车主为了通行,试图从路面较高的路段通过,可是这样一来,导致交通秩序出现混乱。

记者在现场看到,一辆底盘稍高的私家车从南而来,驶上了左转车道,通过积水区域后,直接右转,给附近的行车带来了一定的安全隐患。“这种情况下我只能这样通行,不然就得走上左转道,然后沿着枣曹路向西走,要走好几百米之外才能调转方向向东走,这样一来很麻烦。”该车主无奈地说。

因为道路积水严重,一些私家车车主为了在行车过程中不被积水淹没,而选择在积水区域加速前行,这样一来,很容易因不了解路况,而发生危险。一辆私家车因在积水中加速前行,就差点撞上一位打算在这附近乘车的乘客。

在现场,一些私家车车主为了躲避积水,甚至将车开上了BRT车道,给乘坐BRT的乘客安全带来了一定的威胁。为了躲避积水,行人和车辆行驶的方式可谓是多种多样。一位乘坐BRT的乘客,为了免受该路段积水的困扰,竟然不走进站通道,选择翻爬

栏杆。该乘客的行为在这种交通秩序异常混乱的情况下,很容易造成危险。

### 居民未见相关部门来救援

附近居民告诉记者,这次的路面积水状况是24日凌晨的降雨导致的,虽然截止到24日11时许,降雨过程已经持续了数个小时,积水也淹没路面数小时,可是在这期间,却迟迟没有相关部门前来疏导。为此,附近居民希望相关部门能够及时对此处道路进行疏通,保障此处通行顺畅。

在现场,记者仅看到一处排水口在慢慢地向地下排水,可是如此严重的积水,仅凭一处排水口,估计一整天也不能将积水排光。“听说明两天还会降雨,现在雨停了,积水还那么严重,如果雨一直下,那想要从此处通过,就更加困难了。”途经此处的车主刘先生表示。

“去年的时候,这里就出现过类似的积水情况,不过那时是地下管道破裂导致的,修复完之后,虽然积水没有那么严重了,可是一下雨就会积水,每次下雨经过这里都感到心惊胆战。”在附近上班的吕女士表示。

“此处地势相对低洼,如果排水口在受堵的情况下,很容易发生道路积水情况。”附近居民分析,“地势的高低我们不能改变,但是排水口一定要保持畅通,希望相关部门能定期对排水口进行检查,保持排水口的畅通,让这种状况不要再发生,让来往的行人和车辆都能通行顺畅,保持道路交通秩序安全稳定。”不少市民建议道。

# 新修路成“水路” 居民有话说

才铺好一年,路面现坑洼、排水口成摆设



**晚报讯** (记者 刘豹 刘一单 摄影报道) 24日一早,家住市中区长乐路乐明苑小区的居民拨打本报热线反映,一场大雨,致使长乐路部分路段积水达十几公分,车辆通行困难,行人“无路可走”。接到反映后,记者随即赶往现场查看情况,只见近百米的路面上全都是积水,水和泥土混在一起。而且路上的积水已经没过路沿石。由于看不清具体路况,部分司机将车辆

停在积水路面的两侧,等待有其它车辆通过后,才小心翼翼地通过。不过一些底盘较低的小轿车,司机害怕在水中抛锚,行驶到该路段时均加速驶过,通过时溅起约2米多高的水花。骑电动车的市民为防止水溅到鞋子上,只好将双脚高高抬起。在现场,不仅是私家车不敢轻易驶过,就连公交车通过时也要小心翼翼。

在现场,不少车辆还能够勉强在

水中穿过,可骑车的市民宁可掉头绕行也不敢贸然过去,更多的骑车市民选择走人行道。由于该路段南边一处工地正在施工,工地的围墙已经把路南边的人行道占去,过往的行人仅能从路北边的人行道通过。在市民能通行的人行道上,记者看到,由于行道砖年久失修,部分已经破损严重,行人通行时也是踉踉跄跄,起伏颠簸。

据乐明苑小区的居民秦先生介绍,这条路才维修一年左右的时间,但路面高低不平。“这段路修完后两边也安装了排水口,不过就现在的状况看,排水口似乎就是个摆设,完全发挥不了排水的作用。不仅排水口的功能不能发挥,连新修没有多久的路有的地方都坑洼不平,破损严重。”秦先生说。

“去年夏天这条路上可谓是‘水泄不通’,我们附近的居民都管这条路叫‘水路’。白天还好说,看的比较清楚,到了晚上更是没人敢骑车子过去,汽车开过去都会溅行人一身污水。”附近的陈先生说。

### 清理建筑垃圾

### 修平门前道路

## 居民出门

## 不再战战兢兢

**晚报讯** (记者 李帅) 6月12日,本报以《道路坑洼垃圾堵门 居民出门战战兢兢》为题对峄城区榴园小区大门附近的道路坑洼注脚,一侧还有建筑垃圾,居民进出小区感到特别不方便为题进行了报道。

近日,记者再次来到该小区时看到问题已经得到了解决。建筑垃圾得到了清理,而最让市民拍手称快的是,原本坑洼难行的路面也重新铺上了柏油,从远处看,整个小区门前一片平坦。

“报道完就来施工了,先是把垃圾清理了,紧接着就铺上柏油,现在小区居民出行经过大门时,不必再战战兢兢了,可以舒心地进出小区了。”小区居民高兴地说道。